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Conclusion
Specify the results obtained in the framework of the work carried out. The sources of information used [1] are indicated in the text of the reports, and a list of them is given at the end (according to the sample). text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text text.


المقدمة 
وصف الغرض من الورقة وأهميتها (2 - 3 جمل) نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص. نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص. نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص. نص نص.
النتائج والمناقشة
نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص. نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص. نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص. نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص شكل 1..
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الشكل 1. نص نص نص نص نص نص نص نص 
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الخاتمة 
حدد النتائج التي تم الحصول عليها في إطار العمل الذي تم تنفيذه. يشار إلى مصادر المعلومات المستخدمة [1] في نص التقارير ، ويتم إعطاء قائمة منها في النهاية (وفقًا للعينة). نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص نص النص نص نص.
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